



Το εικονιζόμενο οικοδόμημα που ανεγείρεται στο Δυτικό Βερολίνο προορίζεται για «Διεθνή Κέντρο Συνεδρίων». Η δση για το χρονικό διάστημα από το 1970 (όποτε θα ολοκληρωθεί το συγκροτήμα) μέχρι το 1981 έχουν προαγγελθεί σ' αυτά 39 διεθνή συνέδρια εις τα οποία θα λάβουν μέρος 75.000 πρόσωπα.

Πώς φορολογούνται τὰ ρωσικά κολχόζ

ΓΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

ΜΟΣΧΑ. Σ' όλα τα στάδια της ανάπτυξης του σοβιετικού κράτους, η φορολογική πολιτική είχε έντονη κοινωνική κατεύθυνση. Τα πρώτα χρόνια της σοβιετικής εξουσίας, όταν υπήρχαν ακόμα υπολείμματα των εκμεταλλευτικών τάξεων, επάνω σ' αυτά επιβλήθηκαν οι φόροι. Η φορολογία της ύλης, οι αγρότες που δεν χρησιμοποιούσαν τη μηχανή εργασία, καθώς και οι εργατοϋπάλληλοι πλήρωναν τους φόρους με εκπτώσεις ή απαλλαγών έναντι τελείων απ' αυτούς.

Στα χρόνια της διαμορφώσεως της σοβιετικής εξουσίας, οι φόροι αποτελούσαν σπουδαία πηγή των προσόδων του δημοσίου: τα ποσοστά τους στα έσοδα του κρατικού προϋπολογισμού ανέρχονταν στο 50%. Οι πόροι αυτοί πήγαιναν για την κάλυψη των αναγκών: την ανάπτυξη της οικονομίας, την υδραυτική, την ενέργεια, την συλλογικών μορφών διακρίσεως στην αγροτική οικονομία, την ανάπτυξη της κουλτούρας και της παιδείας.

Στη Σοβιετική Ένωση το συντριπτικό ποσοστό των δημοσίων φόρων και επιβαρύνσεων, που μεταφέρονται και των πληρωμάτων, πολλές αγροτικές επιχειρήσεις (τά σοχόζ), είναι κρατική διακρίσεως. Γι' αυτό και δεν φορολογούνται αλλά καταβάλλουν μόνο ορισμένα χρηματικά ποσά υπέρ του προϋπολογισμού του κράτους. Αυτές οι επιχειρήσεις αποτελούν σήμερα τα 90% περίπου των εσόδων του κρατικού προϋπολογισμού.

Στην ΕΣΣΔ φορολογούνται πριν απ' όλα οι επιχειρήσεις και οι οργανισμοί των συνεταιρισμών και των κολχόζ (δηλ. η κρατική μορφή ιδιοκτησίας) καθώς και διάφορες κατηγορίες του πληθυσμού.

Τα κολχόζ φορολογούνται με σταθερές φορολογικές βάσεις, και πληρώνουν μόνο για το καθαρό εισόδημα. Έτσι, όταν τα κέρδη ξεπερνούν τα 15% το μεγαλύτερο ύψος του φόρου εισοδήματος δεν ξεπερνά τα 25% του καθαρού εισοδήματος. Εκτός αυτού, τα κολχόζ προφέρουν στον κρατικό προϋπολογισμό τα 8% του ποσού αμοιβής της εργασίας των μελών του.

Όμως μόνο για το μέρος εκείνο, που ξεπερνά το καθορισμένο κατώτατο όριο (τά 60 ρούβλια το μήνα κατά κολχόζ, κατά μέσο όρο).

Τα εισοδήματα, όμως, που έχουν οι αγρότες από τη δουλειά τους στα κολχόζ, δεν φορολογούνται. Πληρώνουν μόνο ένα μικρό γεωργικό φόρο για την ατομική χρήση στα τεμάχια γης που έχουν κοντά στο σπίτι τους. Το ύψος μάλιστα αυτού του φόρου, υπολογίζεται αποκλειστικά και μόνο από την έκταση αυτών των τεμαχίων καθώς και από την κλιματική ζώνη της χώρας, όπου αυτό διακρίνεται. Στις βόρειες και βορειοδυτικές περιοχές του ευρωπαϊκού τμήματος της Ρωσίας, εξάρα, όπου η γη είναι εφόρμη, οι δεικματικές συνθήκες είναι αρκετά τραχιές, ο γεωργικός φόρος υπολογίζεται με βάση τα 30-40 καπνικά κατά στρέμμα, (η μεγαλύτερη έκταση του τεμαχίου γης — που διατίθεται για ατομική χρήση — ανέρχεται σε 5 στρέμματα σε μισό εκτάριο). Στο Τατζικιστάν, (Σοβιετική Δημοκρατία της Κεντρικής Ασίας) στα πιστοποιητικά χωράφια, όπου υπάρχει η δυνατότητα να συγκεντρώνονται μερικές σοδειές το χρόνο, η αντίστοιχη βάση του γεωργικού φόρου αυξάνεται στα 2,2 ρούβλια το χρόνο. Αυτό ισχύει με τη τιμή ενός κιλού από βοδινά κρέας πρώτης ποιότητας. Άλλα και πιο ανώτατα όρια της έκτασης του τεμαχίου της γης για ατομική χρήση είναι εδω κατά περίπτωση: φτάνει τα 2 στρέμματα.

Από το γεωργικό φόρο απαλλάσσονται οι ανάπηροι, οι συνταξιούχοι και μερικές άλλες κατηγορίες του πληθυσμού.

Τί απαγορεύεται στις έκδηλώσεις του Καρναβαλιού

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

- Η Αστυνομική Διεύθυνση Πατρών εξέδωσε χθες την ακόλουθη ανακοίνωση:
- Εν όψει των εορτών των Αποκριών και της Καθαράς Δευτέρας, ανακοινούται ότι απαγορεύεται:
1. Η κατασκευή ή έμπορος κροτίδων (τρακατρούκες βαρελότα κλπ.).
 2. Η εισαγωγή εκ της αλλοδαπής φωτοβολιδών, βεγγαλικών και πυροτεχνικών παιδικών αθύρματων, ζευε αδείας.
 3. Η κατασκευή ή έμπορος φωτοβολιδών, βεγγαλικών και πυροτεχνικών παιδικών αθύρματων, ζευε αδείας.
 4. Η πώληση φωτοβολιδών εκτός προσώπων τα οποία δεν είναι κάτοχοι σκαφών θαλάσσης ή ορειβάτας ή κυνηγοί, εφωδιασμένα εις ειδικής αδείας της Αστυνομικής Αρχής.
 5. Η κατοχή ή χρησιμοποίηση κροτίδων και φωτοβολιδών.
 6. Η κατοχή, κατοχή, πώληση και χρήση αθύρματων, δυναμιτών εκ της λειτουργίας των ναυπηγείων κινδύνου εις την ζωή ή την υγείαν των χρησιμευόντων αυτών ή άλλων προσώπων (π.χ. πιστόλια φελό ή με ειδικών εκτοξευτήρα κλπ.).
 7. Τα άσπρα και άσπρα, δια μεταμφιεσμένων, θεάματα, αι εκφράσεις και παραστάσεις, αι οποίαι θύγουν την δημοσίαν αιδώ και η διακομιδή της προσώπων, πραγμάτων ή τελετών σχετιζομένων με την ερησκείαν ως και η περιφορά ζώων ή θεαμάτων ως Γαϊθουράκια, «Γαϊτανάκια», «Γκαμήλας».
 8. Η υπό εκμισθωτών άμφίεσεων (Ντιμόνο) ενσκήσεις τοιαύτων άμφίεσεων, αι οποίαι δεν ύπείστησαν απολύμανση μεβ' εκάστην χρ σιν των.
 9. Η εκμισθωσις άμφίεσεων άνευ άδείας της άστυνομικής αρχής.
 10. Η κοίτης προσώπων καλυπτασών εκ ολοκλήρου το πρόσωπον και γενικάς ή μεταμφιεστές άτομων κατά τρόπον καθιστάοντα ταύτα άγνωρίστα.
 11. Η κατοχή πύρρον, ή έμπορος και η χρήση επικινδύνων ή ένοχλητικών ραβδών (νύλων γκλόπις) ή άλλων σκληρών αντικειμένων, νύλων σφρακτίας κλπ.).
 12. Η εκφορνδισις σκολατων έντος δημοσίων κέντρων, ή χρήσις κόνεως ή άλλων ουσιών δυναμένων να προκαλέσουν οιασδήποτε τε ένόχλησιν εκ του κοινού.
 13. Η πώλησις και χρήσις κομφοτι και σεραπαινών συλλεγομένων εκ των δών.
 14. Η άνύκσις χαρταστών έντος κατακτημένων περιοχών, πλησίον δικτύων ΔΕΗ, ΟΤΕ, πύρρον ή άλλων άτυχημάτων και δημοσιών άνωμαλιών εις τά δίκτυα ΔΕΗ και ΟΤΕ.



ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΤΡΙΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ Το παιγνίδι του κρυμμένου άποκρηάτικου θησαυροῦ είχε εξαιρετική επιτυχία



ΠΟΛΥ ΚΕΦΙ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

Εκατοντάδες σαράντα δύο αυτοκίνητα έλαβαν μέρος στο προχθεσινό «Παιγνίδι του κρυμμένου θησαυροῦ» που εσημείωσε απόλυτη επιτυχία και από πλευράς οργάνωσης και από πλευράς συμμετοχής του κοινού. Κύρια χαρακτηριστικά του εφετηνού παιγνιδίου, ήταν η ποικιλία των μεταμφιεσών (καμ μία ομάδα από τα 142 αυτοκίνητα έπεξηγηματικές πινακίδες όπως το Κολέγιον με τις υπερμυστικές μπερδέρες. Από τα υπόλοιπα θέματα τα περισσότερα ήταν εμπνευσμένα από την επικαιρότητα (ερωτικές γυμναστίες, ηρωική επιχείρηση Άρνακα, ταρσελές γη πέδων, ζουζαλά του Άμιν).

Τα αυτοκίνητα τα μετρημένα έπεξηγηματικά τους συγκεντρώθηκαν στις 2.30 το μεσημέρι στα Ύψηλα Άλωνα, όπου άκουσαν τις ραδιοφωνικές οδηγίες του κ. Άλκη Στέα και τις ειχές του Δημάρχου κ. Άννιου.

Στην συνέχεια κατευθύνθηκαν

δαμίο 850.
8ον Βραβείον: Νικ. Νικολάου, αριθμ. συμμετοχής 113, βαθμίο 837.
9ον Βραβείον: Γιάννης Γατόπουλος, αριθμ. συμμετ. 3, βαθμίο 819.
10ον Βραβείον: Νικ. Κωνσταντάκος, αριθμ. συμμετ. 101, βαθμίο 805.
Βραβείον γενικής βαθμολογίας: 23ος νικητής, Χρήστος Σταβάτος, αριθμ. συμμετοχής 96, βαθμίο 749.



Μία ρομαντική συντροφιά θυμήθηκε τον Φάρο του Μώλου Άγιου Νικολάου

στην πλατεία Τριών Συμμάχων όπου παρέλασαν τους φακέλους με τα έρωτήματα του παιγνιδίου. Από 3.30 μέχρι 8 π.μ. έγινε η φάση της δεξιοτεχνίας στην πλατεία Γεωργίου και το δράμα στο Δημοτικό Θέατρο έγινε η άπονομή των βραβείων.

ΟΙ ΝΙΚΗΤΕΣ

1ον Βραβείον: Κ. Άνδριανός, αριθμ. συμμετοχής 85, βαθμίο 1.010.
2ον Βραβείον: Δημ. Κωνσταντίνου, αριθμ. συμμετοχής 13, βαθμίο 911.
3ον Βραβείον: Βασ. Φάκων, αριθμ. συμμετοχής 95, βαθμίο 880.
4ον Βραβείον: Άνδρέας Βρή, αριθμ. συμμετοχής 97, βαθμίο 878.
5ον Βραβείον: Κλεωνίχ Βασιλοπούλου, αριθμ. συμμετοχής 1, βαθμίο 871.
6ον Βραβείον: Κων/να Παπαδάτου, αριθμ. συμμετοχής 83, βαθμίο 865.
7ον Βραβείον: Γεώργ. Μιχαλόπουλος, αριθμ. συμμετοχής 110.

ΕΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ

ΧΑΡΗ ΜΕΒΟΡΚΙΑΝ
ΤΟ ΠΟΙΚΙΛΟ
ΜΙΚΡΟ
ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Μουσικοχρονικό συγκρότημα από τις μαριονέτες Άντιλλες θα λάβει μέρος στις τελευταίες εκδηλώσεις του Πατρινού Καρναβαλιού. Πρόκειται για φολλορικό συγκρότημα που αποτελείται από 26 χορευτές, χορευτρίες και μουσικούς. Η πρώτη τους εμφάνιση θα γίνει την Παρασκευή.

ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΟΣ
ΓΥΝΑΞΙΜΟΣ ΠΑΤΡΩΝ

Κυριακή 12/3: Πρωινή έκδρομη για εκκλησιασμό στη Μονή Μαρτίου. Έπιτροφή το μεσημέρι. Κούλουμα στο Μίχα. Διανυκτωριό — Βραδεία.
11-13/3: Ορειβατική έκδρομη 18-19/3: Ίωάννα — Μέτσοβο 24-26/3: Άδρια — Έλασσόνα — Λιβάδι Όλυμπος, Πανελλήνια έκδρομη έκδρομη για να τιμηθώ ο Γιάργος Όλυμπος. Α. Χαρακτηριστικό επί: Μονές Μακλειάρις, Όσιου Παταπίου Λουτρακίου και Τεφισρών Άγιου. Έκδρομη Πάσσα
24-26/3: Πήλιο — Τέμνη — Άμπελάκια — Μετέωρα — Έλάτη — Πετρούλι κ.λ.π.
10-19/3 και 28/4-7/5: Ρουμάνια — Βουλγαρία. Όλα πληρωμένα 800 + 600, 100
17-22/3, 23-28/3 και 28/4-3/5: Βουλγαρία. Όλα πληρωμένα 800 + 50 600.
20/4-2/5: Άγιοι Τόποι — Όρος Σινά και πολλές άλλες εκδρομές σε όλα τα μέρη. Άπλόσις συμμετοχής Βότση 42, τηλ. 274-356 από 10-12 π.μ. και 5-9 μ.μ.

Η Κίνα κατηγορεί την Σοβ. Ένωση για έχθρική πολιτική

Πρώτα, είπε, οι Ρώσοι πρέπει να υπογράψουν συμφωνία για τη διατήρηση της «Στάτας Κόβ» στην Κινεζοσοβιετική μεθόρια, να αποτρέψουν τις ύποπτες συγκρούσεις και να απαγκιστρώσουν τις δυνάμεις στις δύο πλευρές της άμφισθουμένης μεθόρια. Έπειτα, οι δύο κομμουνιστικές χώρες πρέπει να άρχίσουν διαπραγματεύσεις για τα σύνορα.

Ο λόγος του κ. Χούα, έκφανη θηκε στο Κοινοβούλιο, στις 26 Φεβρουαρίου, αλλά το κείμενο δημοσιεύθηκε μόλις χθες. Ο κ. Χούα επανέλεξε πρσθυπουργός, κατά τη χθεσινή τελευταία συνεδρίαση. Ο κ. Χούα είπε ότι το Πεκίνο και η Μόσχα μπορούν να εξακολουθήσουν να έχουν διαφορικές απόψεις μεθόρια άρχης, τούτο, όμως, δεν πρέπει να έμφοδη την άποκατάσταση ομαλών κρατικών σχέσεων.

Σκότωσε αγροφύλακο διότι του υπέβλε δύο μινύσεις!

ΠΥΡΓΟΣ. (Του άναποικριτού μας). Στις 4.30 χθες το άπόγευμα στο χωριό Γκρόβα, 6 Γεωργ. Π. Θεοδοσιόπουλος 60 ετών, άγρότης, έφονεσε με κυνηγετικό όπλο τον αγροφύλακα Θεόδ. Παν. Ρηγάτου 43 ετών έγγαμο και πατέρα τριών τέκνων ηλικίας από 7 μέχρι 12 ετών.

Ο δράστης είχε κρυφτεί στο χωράφι του θύματος και περιμένα πότε θα περάσει. Όταν τον έβλε, τον πυροβόλησε στο κεφάλι και το στήθος.

Ο Θεοδοσιόπουλος προέβη στην πράξη του, γιατί ο αγροφύλακος του είχε υποβάλλει δύο μινύσεις για αγροφύλακ.

Ο δράστης συνελήφθη, ενώ το πτώμα του θύματος διακομιδή στο Νοσοκομείο Κρεσσίνων για νεκροψία και νεκροτομή.

Από έμφραγμα ο θάνατος του Δημ. Παπαδοπούλου

Από έδω καρδιακό έμφραγμα, όπως απέδειχθη από την νεκροψία, προήλθε ο θάνατος του Δημ. Παπαδοπούλου 82 ετών, άλωτε πρόεδρου της Ένώσεως Γεωργικών Συνεταιρισμών, που θρόθηκε νεκρός το πρωί της Κυριακής σε πλησίον της περιοχής Ρουσιωνιάτης Βραχνηϊκών.

ΣΟΚΟΛΑΤΕΣ

Γιά τον
Σοκολατοπολεμο
Σε μικρές και
μεγάλες ποσότητες
ΔΙΑΝΕΜ Ο.Ε.

Άγιοι Άνδρέου 95
ΤΗΛ. 221-800, 221-900

ΕΞΟΧΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ
ΤΟ "ΔΙΒΑΡΙ"

ΤΗΛΕΦ. 991-280
ΠΑΡΑΛΙΑ ΡΙΟΥ ΒΕΡΝΑΔΕΪΚΩΝ

★
Σας περιμένουμε καθημερινώς στη ζεστή σάλα μας

ΜΕ ΨΑΡΙ ΖΩΝΤΑΝΟ

ΜΠΡΙΖΟΛΕΣ ΣΤΑ ΚΑΡΒΟΥΝΑ και ΚΡΑΣΙ ΜΟΣΧΟΥΔΙ παραγωγής μας

Τιμαί λογικά. Άκρα περιποίησης
Η αίθουσα διατίθεται διά χορούς και συνεστιάσεις

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΑΠΟΣΤ. ΓΚΑΔΟΛΟΣ

Ο ΔΙΑΣΗΜΟΣ ΒΟΤΑΝΟΛΟΓΟΣ
ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΦΗΜΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΕΑΣ

άφιγη έξ Άθηνών και κατέλυσε στο Ξενοδοχείο «ΞΕΛΜΟΣ» ΑΙΓΙΟΥ, τηλ. 22-514, όπου θα παραμείνει πολύ λίγο χρονικό διάστημα και εν συνεχεία θα άναχωρήσει εις Θεσσαλονίκη και Άμερικήν. Οι ένδιαφερόμενοι να πάρουν θέματα για όλες τις παθήσεις να προσέρχονται από άνω ξενοδοχείο, 8-1 π.μ. και 4-8 μ.μ.

"AQUARIUS"

ΚΩΣΤΑΣ ΣΠ. ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ

ΕΙΛΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ — ΠΛΑΚΑΚΙΑ — ΑΞΕΣΟΥΡ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ — ΕΛΛΗΝΙΚΑ

ΟΤΙ ΧΡΕΙΑΖΕΣΘΕ ΓΙΑ ΕΝΑ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΣΠΙΤΙ ΘΑ ΤΟ ΒΡΗΤΕ ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΜΑΣ ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ 30, Τηλ. 273-242

ΕΠΙΣΚΕΦΘΕ ΜΑΣ

ΣΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ
Ο ΧΟΡΟΣ
ΤΩΝ ΚΑΛΑΒΡΥΤΙΝΩΝ

ΕΙΣ ΤΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΝ ΘΕΑΤΡΟΝ

ΠΛΟΥΣΙΟΝ ΛΑΧΕΙΟΝ
ΓΛΕΝΤΙ ΚΑΛΑΒΡΥΤΙΝΟΝ
ΕΙΣΟΔΟΣ ΔΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΩΝ

Διάθεσις προσκλήσεων — Πληροφορία: εις τηλεφώνου: 273-495, 276-475, 326-699 και 277-431

Κατεδικάσθησαν
τρεις άξιωματικοί
της Χωροφυλακής

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Τό Πενταμελές Έφετείο Άθηνών έξεδωσε στις 1.30 μ.μ. χθες την άπόφασή του για τρεις άξιωματικούς της Χωροφυλακής, που κατηγορούντο για βασανισμούς πολιτών κατά τη δικτατορική περίοδο.

Κατεδικάσθησαν οι Βασίλειος Φαθάς, άντισυνταγματάρχης ε.ά. σε φυλάκιση 18 μηνών, Μαρσιδής Μυρογιάννης, μισρορχος, σε φυλάκιση 10 μηνών και Δημήτριος Καραγιώργος, ταγματάρχης, σε φυλάκιση 9 μηνών.

Η δίκη των τριών άξιωματικών της Χωροφυλακής έγινε στην ειδική αίθουσα των φυλακών Κορυδαλλού.